

3个月300余场活动

# 我市“五五消费节”带动消费5亿多元

本报讯（记者王代诺）房产汽车家具博览会、特色美食推广、小龙虾节、网红达人带货、家居家电换新……3个月时间，累计举办活动300余场，带动消费5亿多元，7月11日，市商务局相关负责人介绍了我市“五五消费节”活动的亮眼成绩。

今年4月至6月，我市按照“政府搭台、企业唱戏、全民参与”原则，通过汇集“市、县、银、企、商”五方合力，紧抓劳动节、端午节叠加效应，聚焦汽车、家电、家具、餐饮、零售“五大领域”，深挖产业资源优势，突出民俗文化特色，创新举办2024年“五五消费节”，推出“全

城打折季、美食畅享季、潮玩体验季、生活焕新季”四大活动板块，累计开展促消费活动300余场，带动消费超5亿元，打造鹰城消费新品牌、新名片。

今年以来，我市坚持以“2024消费促进年”为主线，深入贯彻国家关于消费品以旧换新的决策部署，通过市（县、区）协同、政企银联动，组织开展“平顶山春季房产汽车家居博览会”“乐享卫东钜惠鹰城特惠车展”“苏宁易购家电博览会”“居然之家以旧换新进社区”“美的空调以旧换新惠民行”“京东家电绿色智能惠民补贴”等活动，推动汽车换能、家电换智、家居换新行动落实落

细。“多种多样的活动持续为消费市场注入活力，我们在平顶山春季房产汽车家居博览会上参展代理销售的3个项目，累计意向成交房产9套，希望下半年还能推出这样的活动，促进房地产市场回暖向好。”郑州锦策堂房地产营销策划有限公司负责人说。

“周末了，带孩子来看铁壁飞车惊险秀，孩子特别喜欢。”中骏世界城2024“全民嗨购节”为市民带来了丰富多彩的娱乐生活，市民张佳点赞活动。

今年以来，我市坚持从人民群众多样化、品质化消费需求出发，谋划开展“油礼有约 惠享鹰城”“全民嗨购节”

“潮燃五一爆货节”等促销活动，推出“天街音乐节”“铁壁飞车惊险秀”等展演活动，丹尼斯奥莱天地、白鹭洲文化乐园、中骏美食街等玩购场所不断创新消费场景，提供新奇体验，丰富市民休闲娱乐文化生活。

此外，我市坚持深挖本地资源优势，突出民俗文化特色，组织开展“食在鹰城品鉴豫菜”“鹤壁嗨吃文化节”“鲁山农特产品展销会”“汝州网红达人进百企销千品”等活动，持续推出系列栏目，宣传推广我市特色美食、农产品、老字号、非遗文化等，引领“吃喝玩乐购在鹰城”的消费风尚，吸引游客近悦远来。

王永记在卫东区、湛河区调研城市文明建设工作时强调

## 协调联动 标本兼治 长效推进

本报讯（记者曹晓雨）7月12日，市委常委、宣传部长，副市长王永记带领市创文办有关负责人到卫东区、湛河区调研城市文明建设工作。

王永记一行先后来到卫东区魏寨农贸综合市场、东城河游园、东城国际地下停车场、优越路街道地质社区、湛河区火车站综合市场、新时代文明实践中心、北渡街道油坊头村等处，通过实地察看、随机询问、听取汇报等方式，详细了解老旧小区改造、农贸市场管理、游园广场建设维护、文明实践活动开展等方面的情况。

王永记强调，城市文明建设是

推动城市高质量发展、提升群众生活品质的一项民生工程，任务艰巨、责任重大。各级各部门要上下联动、协调配合，保持思想统一，凝聚强大合力，全面对标对表，统筹协调推进各项工作，确保城市文明建设走深走实。要动员群众、共建共享，始终坚持“为民、惠民、靠民”的宗旨，探索创新方式方法，充分调动群众积极性，共建文明城市、共享美好家园。要标本兼治、长效推进，针对交通秩序、环境维护等重点、难点，精准施策、精细管理，以更高标准、更严要求、更实举措，推动各项工作落实落细，让群众享受到实实在在的建设成果。

## 新华区一企业 获评省级头雁企业

本报讯（记者毛玺玺 通讯员苗娟）日前，省工业和信息化厅公布2024年河南省制造业重点培育头雁企业名单，共111家企业入围。其中，河南恒一锂电科技有限公司榜上有名。

河南恒一锂电科技有限公司位于新华区高新技术产业园，是该区引入的集高科技、环保、无污染型锂离子电池及其材料研发、生产、销售于一体的全智能化高新技术企业。2023年，该企业产值9.68亿元，利税1345万元。

今年以来，新华区工信局持续深化“万人助万企”活动，坚持一企一策，加大精准服务力度，加强惠企政策宣传，多措并举助力企业升规入库，全力护航企业高质量发展。指导河南恒一锂电科技有限公司等3家企业申报一季度满负荷生产奖励资金共40万元；建立“小升规”企业培育库，目前有企业8家，其中“小变大”企业5家，已入规入库企业1家。

全省大中小学思政课一体化课程教学技能“大比武”落幕

## 我市职教教师获特等奖

本报讯（记者田秀忠）7月12日，从汝州职业技术学院传来喜讯，近日，全省大中小学思政课一体化课程教学技能“大比武”落幕，经过激烈角逐，代表平顶山片区参赛的汝州职业技术学院思政部教师王欣源获得大学阶段特等奖，所在团队获得二等奖。汝州职业技术学院也实现了在省级教学技能比赛中的历史性突破。

此次活动由省委宣传部、省委教育工委、省教育厅主办。与以往不同，本次比赛把课堂和赛场搬进了省思政课实践教学基地，让不同学段的思政课教师运用好手边和眼前的“教材”，实现大中小学思政课“循序渐进、螺旋上升”。

在平顶山片区选拔赛中，王欣源得到了评审专家的一致好评，在全市7所参赛高校中获得第一名。省级决赛，近百位思政课教师同台竞技，王欣源再次凭借扎实的专业素养和过硬的教学技能脱颖而出。

曹镇乡：

## 织牢防溺水“安全网”

本报讯（记者孙聪利 通讯员王毛生）7月8日下午，湛河区曹镇乡综治中心主任陶建堂像往常一样，带领该乡防溺水应急队队员，携带救生器材，到辖区河流、坑塘巡查。

曹镇乡濒临白龟山水库，辖区水网交织、坑塘遍布，青少年接触户外不安全水域的机会较多。入夏前，该乡就在辖区河流、水库、坑塘边安装醒目的“水深危险，禁止游泳”等警示牌；在危险水域沿岸放置救生圈、安全绳、救生竹竿等设施；邀请专业水上救援人员到辖区各中小学开展防溺水宣传。暑假期间，该乡又动员各村返乡大学生参与防溺水宣传。

同时，曹镇乡防溺水应急队和各村防溺水巡查队每天都逐条河流、逐个坑塘巡查，查看是否有青少年靠近危险水域、警示牌和救生器材等设施是否有缺失等，发现野游人员当场进行批评教育。

目前，曹镇乡成立乡级防溺水应急队1支、村级防溺水巡查队27支，设置警示牌67个，放置救生器材88套，在重点水域安装防护栏（网）2600多米，采用人防、物防、技防模式，通过家校一体化联动、各部门密切配合、社会面群防群控，共同织牢防溺水“安全网”。

## 乡村纪行

### 毛豆变“金豆” 丰产又丰收

采摘、装袋、称重……7月10日，在宝丰县闹店镇范营村种植户苗军定的毛豆种植基地里，一串串沉甸甸、绿莹莹的毛豆挂满枝头，工人们娴熟地将毛豆采下装进包装袋里。

“我今年种了50多亩，毛豆种植周期短、好管理，这两天摘完准备再种一茬，国庆节前能上市。”苗军定说。

今年59岁的苗军定是土生土长的范营村人，前些年他在安徽参观学习期间，了解到毛豆种植技术，多年

的种植经验让他看到其中的商机，萌发了种植毛豆的念头。

自2022年起，苗军定开始试种毛豆。他种植的毛豆品种“绿宝石”，相较于市场上其他品种，产量高、品质好，每亩产量在1500斤（1斤=500克）左右。毛豆成熟后，采取订单模式销售，一边采收，一边由人工简单分拣打包，直接送到市区蔬菜交易中心。根据今年的行情，批发价在每斤2元左右。

小小毛豆不仅给他带来了可观的经济效益，也让周边村民从中受

益。拔草、翻地、采摘……每一个环节都需要劳动力，小毛豆摇身一变成了带动群众致富的“小金豆”。

“我在基地摘毛豆，每天都能挣百十元，只要家里不忙我都会过来干活。”正在采摘毛豆的村民耿秀梅说。

因为收益良好，苗军定的毛豆种植基地吸引了附近十里八村的乡亲前来学习参观。“我将发挥特色种植的辐射作用，带领乡亲们共同致富。”苗军定表示。

（本报记者 孟鹏 通讯员 朱盈盈）



果飘香 迎丰收

7月12日，湛河区北渡街道油坊头村村民王建国在采摘成熟的葡萄。

王建国种植4亩（1亩≈666.67平

方米）葡萄，有夏黑、金手指、玫瑰香等品种，年产8000公斤，年收益4万余元。油坊头村地处沙河北岸，紧邻平桐路，交通便利，水利资源丰

富，该村村民依托区位优势发展果树种植，种植有葡萄、猕猴桃、梨树等不同品种近400亩。

本报记者 姜涛 摄

## 市人民代表大会制度 理论研究会成立大会召开

董汉生出席

本报讯（记者蔡文瑞）7月12日，市人民代表大会制度理论研究会成立大会召开。市人大常委会副主任董汉生出席，市人大常委会理论研究会秘书长刘东升到会祝贺指导。

董汉生强调，人大制度理论研究会专门从事人大工作理论和实践的学术团体，是加强全市各级人大工作交流的重要平台。要充分认识重要意义，深刻理解加强人大制度理论研究是坚持和完善人民代表大会制度、提升人大服务中心大局能力的现实需要。要准确把握方向要求，把坚持党的领导摆在首位，学深悟透力行习近平新时代中国特色社会主义思想，在坚持问题导向中突出重点，在理论联系实际中务求实效。要汇集凝聚强大合力，加强智库建设，深化交流探讨，强化服务保障，做好宣传阐释，努力推动人大制度理论研究和人大工作创新发展。

刘东升宣读了省人大制度理论研究会贺信，对我市人大工作给予充分肯定，希望市人大制度理论研究会坚持服务中心大局，加强自身建设，为推进中国式现代化河南实践贡献平顶山人大智慧和力量。

会上宣读了市人大常委会制度理论研究会工作制度，介绍了会员产生及会长、副会长、秘书长人选；舞钢市人大常委会等4家单位负责同志作交流发言。

## 丁少革在全市重点项目融资工作任务部署会议上强调

### 加快政银企对接 争取项目落地见效

本报讯（记者张超 实习生郭益佳）7月12日上午，全市重点项目融资工作任务部署会议召开。副市长丁少革出席会议并讲话。

丁少革指出，做好重点项目融资工作是做强项目的迫切要求，也是做大信贷投放规模的重点渠道，也是落实各级领导要求的实际行动。全市各级各部门、各金融机构、各项目（企业）要提升思想认识，充分认清重点项目融资工作的重要性；精准梳理对接，确保重点项目融资工作取得扎实成效；强化责任担当，建立重点项目融资工作长效机制。

丁少革强调，做好重点项目融资工作，要讲究方式方法，突出工

作重点。一是成立工作专班，统筹协调项目对接事宜。二是精准梳理项目，进一步完善项目包装。三是深入融资对接，积极搭建政银企路演对接平台。四是加强教育引导，项目（企业）要科学制订信用计划，提高融资能力素质。五是及时督导调度，定期听取项目融资对接工作汇报，健全调研督导和考核通报机制。六是增强责任意识和精品意识，发扬攻坚克难精神，把握时间节点，扎实开展融资对接工作。

会上传达了全市重点项目融资对接机制方案，中行河南省分行、市发改委分别就项目融资政策、项目包装进行解读。

## 丁少革在全市成品油流通市场专项整治会议上指出

### 突出重点强化措施 切实规范市场秩序

本报讯（记者王孟鹤）7月12日下午，全市成品油流通市场专项整治会议在市政综合办公大楼召开。副市长丁少革出席会议并讲话。

丁少革指出，市委、市政府高度重视成品油专项整治行动，各级各部门要提高政治站位，充分认识开展专项整治行动的重要性和紧迫性，在全市范围内迅速形成专项整治的热潮。要突出工作重点，惩治偷逃税款，严厉打击加油机作弊等犯罪行为；要严厉打击违法违规经营，重点拆除以新能源和内部自用油名义的黑窝

点；要严查查处质量和计量违法，追溯溯源，依法依规；要强化安全监管，强力推进专项整治行动深入开展；要凝聚工作合力，牢固树立“一盘棋”思想，健全工作体系，强化协同联动，加强宣传引导，建立长效机制，全力确保专项整治行动取得实效，努力构建安全、环保、规范、有序的成品油流通市场环境，全力护航我市经济社会高质量发展。

会上宣读了专项整治行动方案，相关部门分别通报今年我市相关工作开展情况，并对下一步工作进行部署。

## 今日天气

白天到夜里多云间阴天，偏东风3级左右，最高气温31℃，最低气温23℃

## 关于2024年度汝州市加油站行业发展规划的公示

结合汝州实际，现将汝州市2024年拟建加油站位置公示如下：汝州市温泉镇钧天路以南迎宾大道以东。公示期七天，如有

异议，请与汝州市商务局联系，电话：0375-3321871。

汝州市商务局  
2024年7月13日

## 常绿·北宸上苑交房通知

尊敬的常绿·北宸上苑业主：

常绿·北宸上苑一期房源2#、3#、9#、10#、11#、12#、18#、19#将于2024年7月18日—23日进行集中交付，因户数较多，为避免人群聚集，本次按照批次进行交付，具体楼栋交付时间安排如下：

3#集中交付时间：7月18日9:00—18:00；9#、10#集中交付时间：7月19日9:00—18:00；11#、12#集中交付时间：7月20日9:00—18:00；18#集中交付时间：7月21日9:00—18:00；19#集中交付时间：7月22

日9:00—18:00；2#楼集中交付时间：7月23日9:00—18:00。

交房之日，请您携带本人身份证原件、商品房买卖合同原件、房款收据原件等购房手续，前往常绿·北宸上苑交房中心（1#商业楼底商即售楼部西侧商业）集中办理交房手续。如您本人无法到场办理，可由家人携带上述资料及户口簿等直系亲属证明文件代为办理。

客服热线：0375-6155818  
平顶山市硕嘉置业有限公司  
2024年7月13日

## 公告

根据《河南省新型墙体材料专项基金征收使用管理办法实施细则》（豫财办综〔2008〕98号），鉴于淇翔物业等42家企业涉及的专项基金15318735元，长期沉淀，不具备退返条件，我单位拟将上述基金上缴国库。若有异议，请于公告之日起七日内到我单位咨询。

咨询电话：2633889

平顶山市建设工程安全生产技术站  
2024年7月13日